DOB Koblenz, 16.10.2015
65-Zentral es Gebaudemanagement Tel.: 0261 129 6512
In Absprache mit Amt/EB:

Antwort zur Anfrage

Nr. AF/0133/2015

Beratung im Stadtrat am 15.10.2015, TOP oOffentliche Sitzung

Betreff: Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Einzaunung Schulhof Grundschule
Neukarthause

Bel ener erneuten Ricksprache der CDU-Fraktion mit der Schulleiterin der Grundschule
Neukarthause erklarte diese, dass dringender Handlungsbedarf fir eine schnellstmdgliche
hohe Einzaunung des Schulhofes erforderlich sai.

Die vandalistischen Ubergriffe an den Wochenenden und wahrend der Ferien seien als
bekannter Verdrangungseffekt durch die bereits erfolgte Einzaunung der Realschule plus und
des Gymnasiums weiter vorhanden und hétten zugenommen.

Die CDU-Fraktion fragt:

1. Gibt eseinen Uberblick tiber die durch den VVandalismus entstandenen Schaden?

2. Stehen im Haushalt 2015 noch Mittel fur die Einrichtung eines Zaunes zur Verfligung?
Gibt esevtl. fur diese Mal3nahme Deckungsmittel ?

3. Gibt es ansonsten tUber das Kommunale Investitionsprogramm 3.0. - Rheinland-Pfalz
(K1 3.0) Moglichkeiten der Finanzierung?

4. Wenn nein: Welche Alternativen gibt es?

5. Sind im Haushaltsplanentwurf 2016 Mittel fir die Zaunanlage vorgesehen?
1. Gibt es einen Uberblick tiber die durch den Vandalismus entstandenen Schaden?
Antwort:

Eine konkrete Auflistung bzw. eine Aufschltisselung tber die durch Vandalismus
entstandenen Schaden liegt nicht vor.

2. Sehen im Haushalt 2015 noch Mittel fir die Einrichtung eines Zaunes zur Verfiigung? Gibt es evtl.
fur diese Mal3nahme Deckungsmittel ?

Antwort:

Mittel fur die Errichtung bzw. Erweiterung der Zaunanlage sind im investiven Haushalt 2015
nicht veranschlagt. Es besteht grds. die Moglichkeit im Rahmen von
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Baufortschrittsverzogerungen bei anderen Projekten Deckungsmittel hierfir heranzuziehen.

3. Gibt es ansonsten Uiber das Kommunale | nvestitionsprogramm 3.0. - Rheinland-Pfalz (K1 3.0)
Mdglichkeiten der Finanzierung?

Antwort:

Die Erweiterung einer Zaunanlage erfillt nicht die Forderkriterien des Kommunalen
Investitionsprogramms 3.0 — Rheinland-Pfalz (K1 3.0).

4. Wenn nein: Welche Alternativen gibt es?

Antwort:

Die in Rede stehende Mal3nahme ist ebenfallsim Rahmen der Schulbauférderung nicht
forderfahig, sodass keine Alternativen beziiglich einer etwaigen Zuwendung vorliegen. Die
Finanzierung der Mal3nahme ist komplett Uber den stadtischen Haushalt abzuwickeln.

5. Snd im Haushaltsplanentwurf 2016 Mittel fir die Zaunanlage vorgesehen?

Antwort:

Im Haushaltsplanentwurf 2016 sind derzeit keine Mittel fir diese investive Mal3nahme
eingeplant.
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